





        Kazimierza Wielka, dnia 20.12.2019 r.

Uczestnicy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego

na dostawę sprzętu medycznego
Oznaczenie sprawy: KW/23/ZP/2019
W związku z wniesieniem zapytań przez Wykonawców, Zamawiający przedstawia treść pytań              i udziela pisemnych wyjaśnień zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późniejszymi zmianami).

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga przeglądów w pierwszym i drugim roku użytkowania aparatu?

Odpowiedź: Tak. 

Czy Zamawiający wymaga wyposażenia aparatów port komunikacyjny RS 232?

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia

Czy Zamawiający dopuści aparat o wymiarach 258 x 199 x 50mm (dłxszerxwys)?

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia
Prosimy o wyjaśnienia SIWZ dotyczące Kryterium „ czas dostawy” , które kłócą się z terminem składania oferty

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis na:

XIII OCENA OFERT

1.
 Zamawiający będzie oceniał oferty według następujących kryteriów:

Kryterium kryterium
Waga kryterium

C - Cena
60 %

G - gwarancja
40,00%

2.
Punkty przyznawane za podane kryteria będą liczone według następujących wzorów:

L.p.
Wzór

1
C - Cena– 60% (maximum 60 pkt.)

Wartość punktowa dla kryterium cena jest wyliczana według wzoru:

1)
C min

C = ────────────── x 60

1.
C of

1.
C  – ilość punktów ocenianej oferty (do drugiego miejsca po przecinku)

C min – najniższa cena spośród oferowanych

C of – cena z ocenianej oferty

2


b) Okres gwarancji na pojazd bazowy bez limitów kilometrów ( max 20 pkt.) :       

48 miesięcy i dalej – 40 pkt.

 36 miesięcy – 20 pkt.

24 miesiące – 0 pkt.

3
Suma = suma wszystkich punktów.

Prosimy o wyjaśnienia dotyczące SIWZ punkt: Okres gwarancji na pojazd bazowy bez limitów kilometrów

Odpowiedź: Jest to omyłka pisarska. Zamawiający usuwa zapis. 

Czy Zamawiający dopuści wysłanie dokumentacji przetargowej w wersji elektronicznej ze wzglądu na okres świąteczny i krótki termin składania ofert
Odpowiedź: Nie. 

Powyższe wyjaśnienia zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 20.12.2019 r.         
     Ogłoszenie nr 540279374-N-2019 z dnia 20-12-2019 r. 
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INFORMACJE O ZMIENIANYM OGŁOSZENIU 

Numer: 637507-N-2019 

Data: 19/12/2019 

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 
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Adres strony internetowej (url): 

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 

II.1) Tekst, który należy zmienić: 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 

Numer sekcji: IV 

Punkt: 2.2) 

W ogłoszeniu jest: IV.2.2) Kryteria Kryteria Znaczenie cena 60,00 gwarancja 20,00 termin dostawy 20,00 

W ogłoszeniu powinno być: IV.2.2) Kryteria Kryteria Znaczenie cena 60,00 gwarancja 40,00 
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